TRABAJO 2º ESO 8 DE MAYO:

SOLUCIÓN DE LOS EJERCICIOS ENVIADOS AYER (2 Y 3 DE LA PÁGINA 179)
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2. Comprucba que las nueve ternas de arriba son, efectivamente, pitagéricas.
Por cjemplo, 3,4y 5 s pitagérica, ya que 37 + 42 = 5%
574122225+ 1442169 = 13°
7%+ 24 =49 + 576 = 625 = 257
824152 =64 +225 =289 = 172
92+ 40% =81 + 1600 = 1681 = 412
112+ 60% = 121 + 3600 = 3721 = 612
122+ 35% = 144 + 1225 = 1369 = 372
132+ 842 = 169 + 7056 = 7225 = 85%
162+ 63% = 256 + 3969 = 4225 = 65*

3. Clasifica segiin sus 4ngulos estos tridngulos:
2)17m,6m, 14m
b)64 cm, 84 cm, 57 cm.
©)45 dm, 28 dm, 53 dm
&5 mm, 5 mm, 8 mm
2) 6+ 142 =36 + 196 = 232 < 289 = 172 — Obuusingulo
)57 + 642 = 3249 + 4096 = 7345 > 7056 = 84> — Acutingulo
©) 282 + 457 = 784 + 2025 = 2809 = 53> — Rectingulo
d)52+52=254+25=50 <64 = 8 — Obtusineulo





